

Mit dem TRIGOS Steiermark werden Unternehmen aller Größenordnungen ausgezeichnet, die ihrer gesellschaftlichen Verantwortung über das gesetzliche Ausmaß hinaus gerecht werden. Die Gesellschaft braucht Unternehmen, die Nachhaltigkeit tatsächlich leben. Diesen Betrieben kommt eine Vorbildfunktion in der Wirtschaft und auch in der Gesellschaft zu. Mit dem TRIGOS Steiermark soll aufgezeigt werden, dass sich viele steirische Betriebe dieser Verantwortung bewusst sind und diese sollen auch einer breiten Öffentlichkeit präsentiert werden.

Heuer wird erstmals der WIN-Sonderpreis unter dem Motto "Steirisches Leuchtturmprojekt für nachhaltiges Wirtschaften" im Rahmen der TRIGOS Steiermark Gala vergeben.































Die Trägerorganisationen des TRIGOS Steiermark

BKS Bank, Industriellenvereinigung, Wirtschaftskammer, Caritas, Österreichisches Rotes Kreuz, SOS-Kinderdorf, Umweltdachverband, Diakonie und Wirtschaftsinitiative Nachhaltigkeit

laden Sie herzlich ein.

Galaabend Verleihung des TRIGOS Steiermark

Dienstag, 19. Mai 2009 um 19.00 Uhr Alte Universität Graz Hofgasse 14 (am Freiheitsplatz) in Graz

Begrüßung

Dkfm. Dr. Heimo Penker, Vorstand BKS Bank

Kurzinterview

DI Roman Mesicek, Geschäftsführer respACT

Impulsstatement

CSR: Wirtschaft - Zukunft - Verantwortung a. o. Univ.-Prof. Dr. Christian Friesl, MBA Industriellenvereinigung, Bereichsleiter Gesellschaftspolitik

Preisverleihung

Präsentation der Projekte und Verleihung des TRIGOS Steiermark

Musik

die Welken Nelken

Wir bitten um Anmeldung bis 14. Mai: T: (0463) 5858, E: ksc@bks.at











TRIGOS Gala 2009

Auf Initiative der BKS Bank.

BKS Bank 3 Banken Gruppe

Sponsored by:







